Газега основана 9 августа 1945 года Учредителиз

СЕНТЯБРЯ 1994 ГОДА СРЕДА

№ 168 (8299) Цена 35 р. В розницу - свободная



• Навстречу выборам

администрация г. Находки,

редакция «НР»

весной нынешнего года постановлением главы ад- сделали весной, сохранено, Поэтому хотелось бы, читься. В ближайшее времинистрации го края Е. Наздратенко пали даром, будут еще вы- участвовали в этой рабо- тенко настрой назначать были отменены выборы в деляться дополнительно. те, выдвигали другие кан- мэров пока. Это на данном краевую и городские Ду- Поскольку на 7 октября дидатуры, ведь у нас мно- этапе, может, и правильно, мы. И перенесены на осень. назначены выборы губер- го достойных людей. Мое он уже знает людей. Ну И вот даты осенних выбо- натора Приморского края, мнение: губернатор нужен, а в перспективе такой паров определены, началась и придется разворачивать учитывая нашу сложную кет документов разраба-

о выборах, подготовка к шем на удивление спокой- местного ним продолжается. Сейчас но. Из Находки выстави- ления, всегда у нас началось выдвиже- лись два кандидата - И. сложно избирательному округу в но, чтобы вокруг них ве- боры. Все эти временные избирательные участки, ребыл кандидат. По осталь- вижу ни как житель, ни усугублять по всем округам довыбо- ные группы. Собрали они жно выбирать, поскольку подготовил себя к выботам по 5-6 кандидатур неизвестно. А времени ос- чего дают. Хотя тут есть

не придется делать, подписи, не собрали — нам все эти назначения мало рам.

Приморско- деньги, в общем-то, не про- чтобы жители города по- мя — вряд ли. У Наздрапредвыборная кампания. дополнительную работу. обстановку в стране и тывается в Госдуме. К то-- Итак, подготовка к По выборам губернатора крае и в политическом му же мы еще не пришли выборам продолжается или ситуация на сегодня тако- плане, и в экономическом, к демократическим начаначалась заново? — обра- ва. Пока зарегистрирован Я как человек, много лет лам, поэтому преждевретился я к Татьяне Пав- один кандидат — это сам занимающийся выборами; менно нам избирать мэра. ловне Наумовой, председа. Е. Наздратенко. А по могу сказать: когда нет Все должно быть узаконетелю территориальной из- остальным ясности ника- закона о выборах, а его но, и когда каждый пробирательной комиссии. кой нет. Я не знаю, как нет, когда нет закона о питается, поймет — тогда - Согласно положению в других городах, но в на- Думе, закона об органах можно выборы проводить самоуправпроводить ка- себя нам, избирателям? ние кандидатов по 12-му Устинов и В. Гришуков, - кие бы то ни было вы- - у нас уже открыты пос. Ливадия — там вы- лась какая-то работа, я не положения будут только дактируются списки избиным округам выясняем си- как работник администра- шения. Ведь даже если мы мация о кандидатах. Хотуацию, поскольку не- цин. Если из Владивосто- выберем Думу — ничего телось бы, чтобы каждый сколько человек написали ка по их кандидатам пос- не изменится в положи- пришел на участок еще до ваявления о снятии своих тоянно звонят, обращают- тельную сторону. Нужно, дня выборов, сверился, озкандидатур. Может, кто-то ся, то ни Устинов, ни Гри- чтобы был закон. Или накомился с биографичеза это время выбыл из го- шуков к нам еще не обра- всенародные выборы. Гу- скими справками на канрода. Но я полагаю, что щались. Ни их инициатив- бернатора, в общем-то, ну- дидатов. В общем, как-то

другая сторона медали наш избиратель еще не настоящим стать выборщиком.

- А в перспективе возли выборы, скажем, мэра нашего города?

— Я думаю, что это воз-КАК ВЫ ПОМНИТЕ, было... талось до девятого сен- можно, только трудно ска-Фактически все, что мы тября мало. зать, когда это может слу-

Павловна, — Татьяна будет а как вот сегодня вести

взаимоотно- рателей. Там есть инфор-

г. фокин.

В Новости

С утра — горячий хлебушек

ПОСЛЕ ремонта открылась «Булочная» ост. «Заводская», но теперь у магазина название «Горячий хлеб».

Именно горячим хлебом собираются горговать в этой торговой точке. С клебокомбинатом заключен договор, что в дальнейшем ассортимент расширится за счет местной продукции: теста, батонов, макаронных изделий.

Л. МАЛЬКОВА.

Ветчина по-германски

МЕСЯЦ назад представители немецкой компанин, тесно работающие с владивостокской торгово-закупочной фирмой «Арника», по инициативе последней, приехали в Находку и установили на базе нашего мясокомбината экспериментальную линию по производству ветчины на основе германской технологии. Ее производительность — 300-400 килограммов в смену, а проектная мощность — больше полутовны.

Несколько дней назад иностранцы снова побывали на мясокомопнате. В течение пяти дней они несколько раз апробировали свое оборудование, провели со специалистами, задействованными в производстве нового продукта, двухдневный семинар по вопросам эксплуатации линии и организагии рабочего режима.

За время работы уже выпущено около семи тони ветчины АО «Мясокомбинат» поставляет ее только в находкинские магазины, хотя много заявок поступает из Владивостока, других городов края.

Преимущество нового продукта в том, что он изготавливается сугубо из высокосортного мяса.

corporatio MEM emerganos

В. ФЕДОРОВ.

"HAXOJKIHCKIII PAGOTIII"-95

Начинается подписка на нашу газепервое полугодие 1995 года.

САМАЯ ПОПУЛЯРНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА БУДЕТ ПО-ПРЕЖНЕМУ ВЫходить четыре раза в неделю. В СУББОТУ ЧИТАТЕЛИ, КАК ВСЕ-ГДА, БУДУТ ПОЛУЧАТЬ СДВОЕНный номер. ведется активная проработка увеличения объ-ЕМА ГАЗЕТЫ, И, ЕСЛИ ВОПРОС С РЕШЕН, ТИПОГРАФИЕЙ БУДЕТ СУББОТНИЕ НОМЕРА СТАНУТ ДВЕнадцатиполосными. РЕКЛАМное приложение «курьер» чи-ТАТЕЛИ БУДУТ ПОЛУЧАТЬ BECплатно.

ЦЕНА «НАХОДКИНСКОГО РАБО-ЧЕГО» В 1995 ГОДУ БУДЕТ: НА ОДИН МЕСЯЦ 2500, НА ТРИ — 7 ТЫС, НА ПОЛУГОДИЕ — 14 ТЫС. РЕДКОЛЛЕГИЕЙ ПРИНЯТО РЕ-

ШЕНИЕ УСТАНОВИТЬ ЛЬГОТНУЮ подписку для пенсионеров. полугодовая подписка них будет обходиться в 10 тыс. РУБЛЕП.

многодетные семьи, состоящие на учете в управлении социальной защиты, имеющие доход на члена семьи МЕНЕЕ 80 ТЫС. РУБ., ПОДПИСАВ. шиеся на полугодие, получат компенсацию в сумме 4 тыс. РУБ. В ОТДЕЛЕ МАТЕРИНСТВА (ШКОЛЬНАЯ, 3).

ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ НАШИХ подписчиков на то, что про-ДАЖА «НР» В РОЗНИЦУ ОГРАНИчена.

NORESTRO, HOUSE HA BERENER HE HOUSE

HEROE BEIDS IN ATTOM WITH BUILD NOT : PMARS

ФСП-1 Министерство связи РФ Роспечать 53410 АБОНЕМЕНТ на газету "Находкинский рабочий" (HELEKC WELSERS) количество комплектов на 1995 год по месяцам Куда (почтовый индекс) (albec) SERVED MOTE HERES EMPEROR TO RESIDENTE TOSELED THOMSE. CHE WISELAND OF HOME BEREN OF CHARLES (фамилия, инициалы) ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА на газету 53410 пв место литер (индекс издания) "Находкинский рабочий" Стои- подписки руб. Количест-MINIST S TEHRYM BO KOMресовки MOCTE -PORTTONG D'STREE руб. HICKTOR -GOOTER HISTOR на 1995 год по месяцам · HERROLEH TEMPRES 10 | 11 HARL A TARRES BACCERS & LIB WELLLOw UDONAS MURICA DAGOT Куда ин выслионятий сензи и Роспечати. (GOALOBMS RHTOKC) (SEQUE) Кому (фамилия, инициалы)

CERT

• Культура

вот это цирк!

УСПЕШНО прошли гастроли в Японии цирковой студии «Маленький принц», руководит которой Валерий Нестеренко.

Не впервые выступают наши акробаты, гимнасты, фокусники и эксцентрики перед публикой зарубежных соседей. И всякий раз восторженные отзывы сопровождают их цирковой парад по Стране восходящего солнца. Вот и нынче полностью оплачены благодарными японцами все командировочные расходы: и дорога, и проживание, вплоть до оплаты проезда от Владивостока до Находки.

На днях они возвращаются на Родину и нач. вут подготовку к выступлениям в Норвегии.

Е. АЛИЕВА.

• Наш вернисаж

РОДНИК ДУШИ

В ВЫСТАВОЧНОМ зале музея экспонируются произведения Нины Андреевны Фроловой.

В любом обществе в равной степени действуют силы на его благо и силы, разрушающие его. Нина Андреевна выбирает для себя положите. льную программу. Портреты обращают наш взгляд только на светлые стороны Право, ни возраста не существует в искусстве, ни обстоятельств, ни груза прожитых лет. В ее картинах - возвышенное восприятие мира.

На картине «Утро в роще» изображен уголок милой сердцу местной природы. Сразу нашла Н. Фролова основную тональность красивого полотна. Дымчато-синей, зеленовато-серой мой построен пейзаж. усвоенный еще где-то в мности. Деревья, тропинка в лесу растворяются во влажном тумане, как во сне. А может, это дорога на китайский пляж?

- Натюрморт — жанр, наиболее близкий женской натуре, и на выставке «Родник души» преобладают картины, выполненные в жанре.

- Как вы пишете? - спрашиваю я художвицу.

— Влюбляюсь и пишу, — отвечает Н. Фро-MOBA.

Все работы Нина Андреевна выполняет с натуры.

— Все, что создала природа, есть лучшее, чем фантазия, — утверждает она. Но есть в этом доля лукавства и застенчивости — все знают Нину Андреевну как вдохновителя и педагога, воспитавшего немало художников. Кто знает, может, же что-то одно, а все вместе помогает Нине Анпреевне создавать удивительные картины.

> Е. ЛЕДЯЙКИНА. научный сотрудник МВЦ «Находка».

> > PRIPODER REPORTED TO

• Сопрудничество •

BYJET JIH Y HAC DEPMEPCTBO YCHEIIHIM

В президент американской корпорации імеждународной торговли Майкл Риген, юридический советник корпорации Артур Дэйвис, а также тлавный редактор журнала «Успеша ое фермерство» Лорен Круз. А в минувший вторник в зале заседаний АК СЭЗ они дали пресс-конференцию для журналистов местных средств массовой информации.

KAK председатель промышленной США. Это довольно мощная коммерческая структура, в которую входит 2100 организаций, положенных в этом штате. В течение последних девяти лет существует крепкий контракт между палатой и правительством США, регулирующий их отношения с малым средним бизнесом Америки и других государств мира. Кстати. правительство США было очень заинтересовано и в поездке бизнесменов в Находобязало даже Майкла Ригена обязательно доложить Вашингтону результатах OTOTE визита.

какими новыми зтами соглашение, обоюд- существует в проанализировали чению возможностей подготовке и

ОКАЗАЛОСЬ, наших кадров, обмену АК СЭЗ специалистами, оказанию «Находка» Сергей Дудник консультаций по развивстречается с этими биз- тико некоторых проектов несменами не впервые. СЭЗ «Находка», а также 21 июня он побывал в в торговле между странаштате Айова, где подпи- ми, в административном сал соглашение о сотруд- управлении, обязывает к ничестве нашей свобод- сотрудничестиу в финанной экономической зоны сово-банковской системе и о федерацией торгово. совместном производстве палаты сельхозпродукции.

Американцы ты СЭЗ «Находка». Ве- местной работы с русски- от такого корма лись переговоры о выра. ми. После нашей встре- растет большой и, главщивании кукурузы и сои чи с Сергеем Дудником ное — быстро. Это единна наших землях. Одна- появилась уверенность, ственный верный ко гости дали понять, что что наш журнал сможет обеспечить рыбопродукта. мы не должини перекла. регулярно приходить и к ми население мира. дывать свои трудности на фермерам СЭЗ «Находка». Безусловно, американплечи других, но обяза. А мы будем постоянно цев заинтересовали ны поработать сами и рассказывать в нем о пе- наши морские вывести страну из эконо- редовых мического хаоса своими сельского хозяйства, ус- ки, морскую силами.

свои корни из России и ческого прогресса в сель- зисном работать начавичий Россией еще с 1972 года, маю, и ваши фермеры пообещали найти в Амебудучи тогда министром, смогут извлечь из него рике богатых людей, косегодня заметил: «Аме- что-то полезное рика построена на трех своей работы, поделиться годных условиях вложили Будучи в Находке аме- вещах: банковском деле, своим опытом. У меня сюда свои деньги и ноуриканцы не заключили рынке ценных бумаг и тоже есть своя ферма. И хау. ни одного контракта. Их организации акционерных я знаю, какие проблемы Делясь своими впечатприезд был вроде развед- обществ и страховых в этом деле стоят ки. Зато заполнили кое- компаний. Обычная струк- первом месте. его найте развивать эти на- ложительно. еще раз. Этот документ правления и преуспеете, нию президента, это на- еще одна теперь обязывает сторо. Поймите правильно, мир правление, как совместной работе, к изу- строить те же автомоби- обходимо в ли, он будет конкуриро- особенно в нынешнее

очень хочется, чтобы проблемой, когда цены на ваш рубль стал конвер- рыбу стали резко расти.

главный редактор журна- этому в США во», издающегося с 1992 морских ресурсов. глийском языках. Кста- штата Айова ти, руководимая им ком- контракт по пания издает сегодня 16 океана с издает книги; занимается сот тысяч долларов деятельностью. И она при- вторичной

пешном ведении с хозпроизводстве.

По обучении вать с вами. Но миру время. Мир столкнулся с

тируемой валютой. Ее запасы сильно умень-Свои предложения вы- шаются из-за грабительсказал и Лорен Круз, ского промысла. И пола «Успешное фермерст- искать пути пополнения года на русском и ан- лет назад университет подписал изучению институтом, различных журналов, ко. расположенным на Гаторые читают тридцать вайях .Это один из лучмиллионов американцев, ших институтов в мире, имеет свою телевизион- работающих над изученую станцию, которая нием этой проблемы. И вещает на все Штаты, вот уже направлено пять. другой информационной подготовку проекта по носит миллиардные при- сои на корм рыбам. В США образован консоробещали - Новый журнал, - циум по переработке зердомочь в создании тор- сказал Лорен Круз, — ре- на с той же целью. Исгово-промышленной пала. зультат пятилетней сов- следования показали, что

технологиях где выращивают гребешфер- трепанги и другие море-Артур Дэйвис, имеющий мерства, новинках техни- продукты. Узнав о крисостоянии В Ду- БАМРе и на ЖБФ, они для торые бы на

на лениями о Находке, один из гостей не в шутку запунк- тура общества, которая На вопрос, заинтересо- метил: «У вас очень мно-Японии, вала ли их рыбная от- го дач и машин. Значит, но подписанное в Айове, Европе и Китае. Начи- расль СЭЗ, ответили по- вы не так бедны, как мне- мне представлялось. И часть Ваши водители так быстны к более плодотворной не будет помогать вам сельского хозяйства не- ро ездят, что опасно наподдерживать, ходиться на дороге».

В. ПАНТЮХОВ,

проверьте правильность оформления **ABOHEMEHTA**

На абонементе должен быть проставлен оттиск кассовой машины.

При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементе проставляется оттиск календарного штемпеля отделения связи. В этом случае абонемент выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Для эформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращения, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах Роспечати.

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «ПВ МЕСТО» производится работника» ми предприятий связи и Роспечати.

• Можно купить

Что за чудо, эти сказки

КТО из нас в детстве не любил, ложась спать, послушать мамино или бабушкино: «В некотором царстве, в тридевятом государстве...». Нынешняя малышня, несмотря на появившиеся в семьях видеосистемы, тоже не прочь послушать про Незнайку и Чипполино-Не так давно хорошую детскую книжку было непросто купить. Сейчас продается много литературы, в том числе и для детей. Но такой набор разных сказок довелось увидеть только в «Книжном мире» на Заводской.

Хотите познакомить ребенка с мировыми шедеврами или «Золотой книгой сказок» — пожалуйста. Есть индийские, с Британских островов, представлены произведения французских, немецких, итальянских писателей, даже кот Мурлыка расскажет разные интересные истории. А про Чудозавра из сборника «Сказки о драконах» читали? Тогда поведайте об этом детям или внукам. Для ребят младшего и среднего школьного возраста в продаже двухтомник Е. Велтистова «Приключения Электроника».

Конечно, цены на книжки не копеечные: три, пять, шесть и даже девять тысяч. Но не стоит досадовать на дороговизну, ибо полиграфическое исполнение, иллюстрации к текстам заслуживают внимания.

— Раскупают эту литературу неплохо, и мы постоянно пополняем запас, — говорит заведующая отделом канцтоваров и детской литературы В. Кох.

В отделе также продаются учебники для школьников и произведения классиков, изучаемых по литературе. Чехов, Бунин, Гоголь, Пушкин, Ост. ровский, Тургенев представлены хоть и не в самом лучшем оформлении, зато по цене на сборники вполне приемлемой.

Получил наконец-то магазин и заказанные ранее канцтовары. Так что учащиеся и их родители могут приобрести полиэтиленовые обложки для книг и тетрадей, ручки и стержни для них и многое другое, необходимое для школы. Так что поспешите за покупками и не забудьте взять для ребяти. шек сборники сказок. Они так хороши и по внешнему виду, и по содержа. нию.

Р. НИКУЛИНА,

События, факты

ШАНС НА ВЫИГРЫШ

СЕГОДНЯ те из гопожан, кто еще не имеет билетов благотворительной лотереи, рискуют потерять шанс на выигрыш: крупные коммерчеспредприятия Находки покупают лотерейные билеты для СВОИХ сотрудников «пачками».

Так, на состоявшемтворческой гостиной музейно-выставочного центра аукадминистрация пионе приобрела бигорода благотворителетов льной лотереи шесть миллионов руб. лей, Банк Находка на четыре миллиона, «Находрыббанк» «Дальинторг» — на три миллиона каждый, «Промстройбанк» — на два миллиона, «Далькомбанк» и компания Голдей- Находка прайд Ко, Лтд» на два миллиона рублей совместно.

Для желающих испытать свое везение в выигрыше квартиры, автомобиля или другого ценного приза сообщаем, что пока еще благотворибилеты тельной лотереи можно купить в управлении социальной защиты населения, многочисленных магазинах коммерчесгорода, кой «Тройке», на вещевом рынке. н. микитина.

фЕСТИВАЛЬ В НАХОДКЕ

С 20 ПО 27 СЕНТЯ-БРЯ в Находке будет Междупроводиться фестиваль народнын образовательных CHстем по инициативе администрации ropoда при поддержке Миобразованистерства ния Российской Федеадминистрарации, ции Приморского края, Ассоциации инновационных школ и центров, школы культурной политики.

В фестивале примут авторы проучастие образования, грамм представители rocyдарственных и региоорганов упнальных равления, эксперты в области образования, пресса, школьники, общепедагогическая почетные ственность, гости России, стран СНГ Америки и др.

Целью акции являустановление ется партнерских отношений в области стран Авиатско - Тихоокеанского региона.

Место проведения выбрано не фестиваля случайно - именно в Находке с середины 1993 года реализуется наиболее масштабный проект Приморского края в области образования и подготовки кадров, проект интегральной реконструк культурно-обрации зовательной среды города.

Пресс-центр администрации города.

Встреча для вас

СЧАСТЛИВЫЙ ЧЕЛОВЕК

Алья Петровна Славутина долгие годы проработала в самодеятельности. Сегодня под ее руководством живут и радуют поклонников песни ансамбль «Находка» и хор ветеранов. О художественной самодеятельности А. Славутина говорит так:

- Я считаю, что самодеятельные коллективы нужны в наше время как никогда. Именно в них человек может раскрыться и проявить свою творческую натуру. Сколько людей не могут найти способ самовыражения. Да и просто прийти и пообщаться с людьми своего круга. И я счастливый человек, потому что мой труд и творчество нужны людям. Как приятно вдохнуть свою душу в песню, и услышать и увидеть, как она возрождает чувства в другом человеке.

- Алья Петровна, Вы участвуете в церковном хоре. Как Вы к этому пришли?

— Это стало продолжением и моей жизни, и творчества. Уважение к вере мне перешло от моей мамы. Я испытываю большую радость, когда осознаю, что пою для людей и воспеваю Господа...

— Ваш репертуар довольно богат, только у хора ветеранов около ста песен. Как набираете Вы свой репертуар?

— Это моя основная и постоянная забота. Где бы я ни была, чем бы ни занималась, мысли мои о песне. Часто мне помогает Валерий Зюзюлев, мой аккомпаниатор. Его песни исполняются разными музыкальными коллективами не только в Находке, но и в других городах... Мне вообще повезло с единомышленниками. Вот уже более десяти лет поет в нашем ансамбле Татьяна Ермакова. Ее пригласили на должность художественного руководителя в ДК имени Гагарина.

Так случилось, что многое в моей жизни держится на добрых людях. В трудную минуту большую помощь оказывал Анатолий Тимофеевич Анопко, директор хоровой школы. Он истинный маэстро, всегда выделит талант, поддержит человека...

- Счастье всегда складывается из памятных событий, расскажите о своих...

- Я работала в море, побывала во многих странах ... Навсегда запомнилось первое впечатление от величия Тихого океана, дух захватывало от блеска звезд над экватором... В Таллинне в праздник песни на «Певческом поле» от мощного единого пения дрогнуло сердце.

- У каждой женщины кроме работы есть другие ваботы, семья и дети...

— Мои дети — моя гордость и любовь. Дочь преподает в музыкальной школе, сын закончил школу по классу кларнета. В общем, я благодарна судьбе ва ее милости.

Г. РОМАНОВСКИЙ.

ГАИ предупреждает

B. continue and the little

ВНИМАНИЕ: ДЕТИ!

Вот и кончилось лето, принесшее немало хлопот работникам ГАИ и... родителям пострадавших детей. Только за три летних месяца в Находке зарегистрировано 25 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, 28 из которых получили травмы различной тяжести. А всего с начала года в городе произошло 52 несчастных случая на дорогах. Причем 30 из них — по вине детей.

Бытует мнение, что виновниками происшествий на улицах города всегда являются водители. Позвольте с этим не согласиться. Из 25-ти случаев с участием детей 15 произошло по их вине. Основными причинами, вернее, причиной является незнание детьми элементарных правил поведения на улицах и дорогах, и даже вблизи таковых. Вот несколько примеров.

20 июня Коля М., 13 лет, при выезде на мокике на главную дорогу не убедился в безопасности и столкнулся с легковой машиной. Перелом плеча. Но надо напомнить, что управлять мокиком разрешается с 16 лет. И вряд ли родители не знали об этом, покупая малолетнему сыну такой дорогой подарок. и сознательно толкнули его под колеса автотранспорта.

5 июля Жена III., 7 лет, переходила дорогу в неустановленном месте и попала под колеса автомобиля... Почему ребенок один пошел на дорогу? Где были его родители?

6 августа водитель легковой автомашины совершил наезд на Женю М., 8 лет, которая неожиданно выбежала на проезжую часть. В результате — тяжелая травма.

Можно еще приводить примеры, но лучше напом-

нить, что правила дорожного движения надо знать и помнить всегда. И учить этому своих детей. Тем более сейчас, когда начался учебный год в школах. У многих ребятишек он будет первым и, не дай Бог, случиться трагедии на дороге. Поэтому мне хотелось бы обратиться к родителям: пройдите несколько раз со своим ребенком путь до школы. Расскажите о тех опасностях, которые в могут его ожидать по дороге. Постоянно беседуйте об этом дома, чтобы ваш ребенок правильно ориентировался на улице. Не пода вайте сами примера неправильного поведения на до-

С 20 августа по 20 сентября в городе проводится ряд мероприятий по линии Госавтоинспекции под названием: «Внимание, дети!» Среди этих мероприятий: установка дополнительных постов ГАИ у школ, расположенных близко к автотрассам, проведение специальных уроков в школах, беседы с водителями в автопарках о внимании к пешеходам, особенно к детям, выступления работников ГАИ в средствах массовой информации и т. д. В целях уменьшения детского дорожно-транспортного травматизма.

Не проходите мимо, если увидите ребенка, переходящего дорогу в неположенном месте, остановите его, объясните. А если надо, то возьмите за руку и переведите его через дорогу. Нет чужих детей, все они наши, и мы, взрослые, одинаково несем ответственность за их жизнь.

> С. ПАИМИНА, инспектор ГАИ по пропаганде, ст. лейтенант милиции.

Происшествия

КАК В ЗАРУБЕЖНОМ ТРИЛЛЕРЕ

уголовного розыска.

25 августа среди бела дня двое мужчин захватили и увезли в неизвестном направлении подростка, игравшего с ребятами возле своего дома. Дальше события развивались, как в зарубежном триллере.

квартире мальчика раздался

ВЛАДИВОСТОК Вторич- голос сообщил женщине, ния был сформирован опе. лу дома и вел перед сорого от неминуемой гибе- вано ей. В письме изла- криминальной дители не успевают отведеное время еще два дня

Как только мать заявила в милицию, а это произошло жизнью мальчика. матери далеко не сразу, органами теле- внутренних дел Приморья циональности подходил к фонный звонок, и мужской для раскрытия преступле- телефону-автомату на уг-

но рожденным может счи- чтобы она прочла письмо, ративный штаб. В него бой подростка. тать себя 14-летний жи- которое лежит в почтовом вошли руководители всех ными выстрелами сотруд-Владивостока, кото- ящике соседей, но адресо- основных подразделений ники внутренних дел срали спасли бойцы спецна- галось требование похити- края. Вычислить, где на- тут же двое милиционеза и сыщики Приморского телей: 120 тысяч американ- ходится пленник, удалось ров выхватили мальчика от ских долдаров в обмен на только в ночь на 31 ав- стены дома. Через секунжизнь сына. На поиск де- густа. С помощью краевой ду раздалоя взрыв, от конег преступники отвели че- администрации и предста- торого преступник скончалтыре дня. Узнав, что ро- вительства Президента РФ ся. за в Приморье удалось собнаити рать требуемую сумму денужную сумму, добавили нег, чтобы в случае необходимости передать ее преступникам и не рисковать

Мужчина кавказской на- розыске

милиции зили злоумышленника, и

Вскоре сотрудники милиции арестовали десять человек, которые причастны к похищению мальчика. Еще несколько подозреваемых находятся в

HTAP-TACC.

Тайны камней

САПФИР - прозрачный корунд, окрашенный примесями соединоний железа титана. Имеет очень много разновидностей. Уральские сапфиры серо-синие, а сапфилы хибин — зеленоватого оттенка при ГУСТОЙ темно-синей окрузске Некоторые двухи ветны, вдоль крисиалла - темно-синие, а поперек зеленые.

Наряду с алмазом сапфир, как символ небесного купола. был почитаем в особенно Древнем Риме, где его посвятили верховному божеству Юпитеру. К историческим камням, дошедшим до наших дней, ОТНОСИТСЯ густо-синий сапфир. сияющий в центре креста, венчающего корону Британской им-Густо-синий перии. сапфир, массой в 200 карат украшает регалию Российского государства «Державы имперской». Еще более крупный, в 258,18 карата, и красивый васильково - синего цвета сапфир помещен в овальной броши, окаймленной брил. лиантовым пояском. один из семи исторических камней алмазного фонда нашей стра-

Много веков назад в Китае была вырезана из цельного кристаллід сапфира фигурка мул .реца Конфуция. В великой страге этот камень издавна был сим. волом созерцания и мудрости.

Сапфир укрепляет верность, целом /дрие и скромность. Он также придает Силы в борьбе против исех болезней души и тела, защищает от вероломства, гнева и страха, однако ero владелец должен быть целомудрен и добр. Поэтому его называют не толь. ко камнем Юпитера, но и камнем молодых монахинь. Известно, HO OH охлаждает страсти, однако в женщипа, древности желая разжечь желание мужчины. клала сапфир в кубок с вином, прежде чем дать выпить из него.

Самым сильным магическим действием обладает звездчатый сапфир, внутри которого горит шестиконечная звезда. Три пересекающиеся линии - это главные линии жизни: вера, надежда, любовь.

Сапфир опасен своими «пороками». Если в нем есть трещины, пятна, облачка и т. п., он способен принести большие несчастья.

Сапфир хорош для оердечников, астматиков, для людей, сградающих от невралгии. Носить рекомендуется на левой руке - в кольце или в браслете.

Подготовила И. ПШЕБЕТКОВСКАЯ.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ АОЗТ «РУССКИИ ДОМ СЕЛЕНГА»

(1-2 сентября)

В Центробанк РФ по правительственной связи на имя Председателя ЦБ В. В. Геращенко поступила телеграмма следующего содержания: «Уважаемый Виктор Владимирович! На территории Волгоградской области сложилась напряженная обстановка с решением вопроса о лицензировании деятельности AO3T «Русский дом селенга» («РДС»), осуществлявшего привлечение денежных средств населения России.

С 15 августа 1994 года «РДС» полностью приостановил свою деятельность до момента получения соответствующей лицензии, согласно Указу Президента России № 1233 «О защите интересов инвесторов».

На неоднократные письменные и устные обращения руководства «РДС» к ГУ ЦБ РФ по Волгоградской области по поводу лицензирования собственной деятельности решение по данному вопросу главным управлением ЦБ РФ по Волгоградской области до сих пор не принято, так как в компетенцию ГУ ЦБ РФ по Волгоградской области входят только вопросы о создании новых коммерческих банков. А вопрос о реорганизации существующей уже более трех лет финансовой компании АОЗТ «РДС», имеющей на сегодняшний день 1,5 млн вкладчиков и аккумулировавшей около 1,5 триллиона рублей, не входит в компетенцию ГУ ЦБ РФ по Волгоградской области и требует рассмотрения документов «РДС» непосредственно в Центральном Банке России.

Учитывая большую социальную значимость вопроса, администрация Волгоградской области ходатайствует о Вашем личном участии в

рассмотрении этой проблемы, по возможности, с приглашением представителей администрации Волгоградской области.

С уважением, первый заместитель главы администрации Кириченко Л. М.».

ВОЛГОГРАД. Юридическая казуистика вокруг «РДС» продолжает завиваться спиралями. Как уже сообщалось, Волгоградский арбитражный суд по иску налоговой инспекции взыскал с нансовой компании в доход государства 522 миллиона рублей, полученных в «результате незаконной деятельности». «Русский дом селенга» подал кассационную жалобу на это решение. Коллегия этого же суда под председательством В. Шестакова оставила решение в силе. Это уже никого не удивило. Поразила формулировка в констатирующей части решения, а ...действия без лицензии являются противными интересам государства. Действия граждан так же неправомерны, так как, зная об отсутствии лицензии у «РДС», они заключают договора, передавая в пользование денежные Хватайся за голову, беспристрастная 1.500.000 вкладчиков «РДС» посягнули на интересы государства!

В оправдание Волгоградского арбитража отметим, данное решение было принято еще заявления пресс-службы Высшего арбитражного суда России, в котором сказано, что он не признавал незаконной деятельность «Русского дома селенга».

ПСКОВ. Председатель областного антимонопольного комитета гн Иванов дал такую оценку деятельности «Русского дома селенга» в мест-

ной прессе: «Организационная структура «РДС» может стать примером для других фирм по организации привлечения средств населения».

ПЕРМЬ. У здания областной администрации прошел митинг вкладчиков «РДС», настроенных очень агрессивно. Требовали вернуть свои ги. Среди вкладчиков произошла драка звучали угрозы физической расправы над сотрудниками филиала «РДС».

КРАСНОКАМЕНСК (Читинская область). Здесь, по решению суда, без уведомления Читинского филиала «РДС» и предоставления каких-либо документов, банком с субсчета «РДС» были выданы деньги вкладчикам. Судья стиво предложил получить свои вклады и агентам отделения «РДС», также имеющим договора текущего селенга. Услышав отказ, был несколько удивлен. Во всяком случае, «Русский дом селенга» снимает с себя всю ответственность перед вкладчиками этого города, возлагая ее судью, решившегося на столь неординарный шаг.

КЕМЕРОВО. По решению Заводского районного народного суда вскрыто денежное хранилище филиала «РДС», деньги изъяты и вывезены бэнк. Всю ответственность за проведение этой операции взял на себя председатель райнарсуда

МАГНИТОГОРСК. 1 сентября состоялось совещание в городской администрации по вопросу создания фондового рынка в городе. На щание был приглашен начальник местного отделения «РДС».

> Пресс-центр «Русского дома селенга»

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

CBEPBAHK г. Находки

предлагает услуги

- открытие и ведение расчетных и валютных счетов юридических лиц;

-- открытие валютных вкладов частных лиц в фил. чалах 04, 011, 025, 031, 033, 032, 035. Покупает и продает

доллары США, японские иены, немецкие марки в обменных пунктах:

— Находжинский пр-т, 10. Тел. 4-63-34 Филиал 011 — Ленинская, 1. Тел. 5-59-10 — Филиал 025 — Находкинский пр-т, 64. Тел. 2-04-03 Филиал 033—Пирогова, 66. Тел. 2-24-94 — Филиал 04 — Находкинский пр-т, 84 Тел. 2-10-15 — Филиал 012—Жданова, 41-Тел. 4-32-00

— Филиал 028—Ленинградская, 16. Тел. 2-56-75 — Филиал 031—Малиновского, 19 Тел. 4-54-58 — Филиал 032-п. Врангель-Тел. 52-64-22 — Филиал 035-с Вл.-Александровское-

— Филиал 08-п. Юж.-Морской. Тел. 5-12-79 — Филиал 016-п. Ливадия. Тел. 5-11-19 — Филиал 027—ул. Пограничная, 10 Тел. 5-78-00 — Филиал 030—ул. Пограничная, 50. Тел. 5-76-64 По требованию клиента БЕСПЛАТНО выдается разрешение на вывоз за границу купленной ва-

люты. Покупателям ЗНАЧИТЕЛЬНЫХ СУММ может быть предоставлена скидка.

Дворец культуры моряков приглашает единственный концерт ВЯЧЕСЛАВА МАЛЕЖИКА.

«Мадам, а Вы еще не постарели».

Концерт состоится 11 сентября, начало в 16 час.

меняю

M 1198 1-комн, кв. и II 2703 Полдома в П. с доплатой. Т. 4-52-90.

М 1290 Два зем. уч-ка по 13 с. возле теплотрассы в п. Лозовом г. Партизанс-Обр.: г. Партизанск, ул. Т. 2-06-07 с 12 до Тепличная, 2, кв. 6.

М 1368 3-ком. кв. в р-не Ленинской на 2- ской, 33, в р-не коми. и гостинку с доплатой, можно под офис, возможны варианты. Обр.: Советская, 3, кв. 98.

М 2075 Пом на кв., или ПРОДАМ; т. 5-76-38.

М 1324 Дачн. уч-к 30 с., мет. гараж в Юж. м-не на малосемейку. Т. 2-05-96.

ПРОДАМ

2-комн. благ. кв. (2 эт., южная, лоджия, кухня 9 кв. м, зем. уч-к) в Золотая Долина. (8-265), 94-1-10 после 19.

П 3198 Дачу на 152 (дом, плод-ягод. насаж.); гараж в Заводской; гостинку тел. (9 ЭТ.) В р-не ЗКПД; плиты перекр. 6.30х1,5, ФС-3, ФС-6. Т. 5-86-39 с 9-14, 18-22 час.

1-комн. кварт. с огородом. Недорого. Екатериновка, Подгорная, 19.

П 3134 Кап гараж в р-не школы прапорщиков. Т. 4-38-31 после 20 час-

усл., балкон, тел.. 5 эт.) Ю., считать в р-не рыб. порта.

2-73-55 после 19 час.

малосемейку на 2-коми кв Ободной (общ. пл. 48,6 кв. м. двор. постр. и огород 8 с.) за 16000 дол.; к. т. 4-98-44 с 19 до 23.

П 3242 Мет. д-з гака на а-м, или ПРОДАМ, паж с местом недорого.

> П 3028 Дом по ул Май-Пади Ободной, Т. 5-96-10.

П 3208 Гапаж в нефтебазы. Т. 5-66-64.

П 3142 Пнанино. Т. 4-75-29.

П 3176 2-коми. 2-78-63 с 12 до 18 час. П 2679 Двигатель

PA3HOE

дизель; т. 5-81-43.

Р 1445 Срочно СНИМУ квартиру на год и лее от Ленинской до рыб. порта; т. 5-97-50, 5-99-40, спросить Андрея.

м 1396 меняю част. дом на две 1-комн. кв. или на 1-комн. с доплатой, или ПРОДАМ; ПРО-ДАМ кап. гараж в р-не Заводской. Т. 5-83-68.

Р 1550 СДАМ 2-комн. кв. с тел, в р-не Пограничной на полгода более, оплата вперед. Т. 2-70-55.

P 1548 УТЕРЯННЫЕ документы: диплом механика и паспорт мо-П 3230 1-комн. кв. (все ряка на имя Бойко В. недействи-Т. тельными.

ТЕЛЕФОН: 4-72-09. ФАКС: 4-32-30.



АО «ПРИСКО-СТОКС» покупает у населения на выгодных условиях акции АО:

«ПМП» — 8000 рублей; — «НСРЗ» — 300 рублей:

121 F.H

— «НЖБФ» — 3100 рублей: «Находкалес» — 800 рублей;

«Торговый порт» — 30000 рублей; — «ПСРЗ» — 2800 рублей.

АДРЕС: Пограничная, 6; тел.: 4-42-85, 5-51-03.

самостоятельное общество инвали-ДОВ принимает заказы на выполнение следующих работ: ремонт и реставрацию автосидений, пошив чехлов для автомобилей и мебели, ремонт и реставрацию кожаной и иной обтяжки офисной мебели с заменой испорченных частей. А также для вас произведут ремонт изделий, кожаной одежды, вставку замков, ремонт бытовой техники (пылесосы, стир. машины, эл. утюги), ремонт черно-белых телевизоров. . CONTRACT GHAS

САМОСТОЯТЕЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО ИНВАЛИ-ДОВ (СОИН) приглашает к сотрудничеству инвалидов и пенсионеров, желающих работать имеющих следующие специальности: щик всех видов одежды, кожгалантерен, обувщиков 4-5 разрядов.

Обращаться по адресу: ул. Кольцевая, 70, с 9 до 15 час. или по тел. 5-72-38.

Председатель СОИН.

П 2097 Американский аппарат для изготовления пончиков; т. 2-54-26 днем, 2-43-97 вечером.

СЛЕДОВАТЕЛЬ ПРОСИТ ПОМОЧЬ Водителя КАМАЗа с прицепом, на котором находился коричневый контейнер, двигавшегося 5 августа 1994 г. около 15 часов со стороны п. Врангеля в г. Находку, просим срочно обратиться в УВД г. Находки по ул. Луначарского, 14,

Главный редактор А. И. ТАВАЧКОВ.

ГЕЛЕФОНЫ: вам. редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81. отдел новостей — 4-72-46, отдел писем — 4-65-06, бухгалтерия — Б-66-25, отдел рекламы и объявлений — 4-72-09, факс 4-32-30.

The state of the s

Огпечатано в типогра фин № 2. Тираж 22.000. Зак. 4813. Инд. 53410. Объем 1 п. л. Печать высокая. Печатник В. Лебедев.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Накодва, ГСП, Находинский проспект 18 Газета выходит по вторинкам, средам, четвергам. субботам (сдвоенвый номер).

AND DESCRIPTION OF THE PARTY OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF THE PARTY